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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
(azonnal felhasználásra) 

 
 

„Soha nem késő, légy szakképzett és találd meg a helyed a nyílt 
munkaerőpiacon!” címmel Uniós támogatásból valósítja meg a térségben élő 
hátrányos helyzetű emberek képzését, pszicho-szociális segítését és 
foglalkoztatását célzó projektjét a Pátrohai Református Egyházközség. A projekt 
célja a képzésben résztvevők társadalmi integrációjának megvalósítása, vagyis 
piacképes tudás és az ehhez kapcsolódó tartós foglalkoztatás biztosítása. 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
Az 1250 órás Szociális gondozó és ápoló képzést 2013. szeptemberében mind a 30 fő 
sikeresen teljesítette és valamennyien OKJ-s bizonyítványt szereztek. Az 500 órás 
gyakorlati oktatás bentlakásos idősek otthonában és egészségügyi intézményben valósult 
meg.  Ezen felül 10 fő Családi napközi működtető képzésben vett részt, mely lehetőséget 
teremtett arra, hogy a Pátrohai Református Egyházközség által működtetett Családi 
napköziben elhelyezkedjenek.  
 
A szakmai képzések befejezése után a kliensek megismerkedhettek az álláskeresés 
technikáival. Két alkalommal önismereti tanácsadásra került sor. A 60 órás angol idegen 
nyelvi képzést követően látogatási igazolást szereztek.  
 
Az Egyházközségben összesen 18 fő támogatott foglalkoztatását, majd 
továbbfoglalkoztatását vállalja a sikeres képzést követően.  
 
Pszichológus és két mentor a projekt teljes időtartama alatt segíti a résztvevőket. További 
támogatást a jogsegélyszolgálat nyújt a pályázatban résztvevők számára.  

 
Az egyházközségről és a fejlesztésről bővebb információt a www.cedruspatroha.hu oldalon 
olvashatnak. 
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A Pátrohai Református Egyházközség a Társadalmi Megújulás Operatív Program 
keretében meghirdetett Közösségi feladatokhoz kapcsolódó munkaerő-piaci programok 
támogatása című pályázat keretében 73.095.825 Ft vissza nem térítendő támogatást 
nyert el.  A projektbe bevont 20 fő szociális gondozó és ápoló szakképesítést, 10 fő 
szociális gondozó és ápoló és családi napközi működtető szakképesítést szerez, melynek 
hatására munkaerő-piaci esélyeik jelentősen javulnak. 18 fő foglalkoztatását vállalta a 
Pátrohai Református Egyházközség, 6 hónapig támogatott és további minimum 6 hónapig 
nem támogatott formában.  


